



Состоялась встреча председателя ОВЦС с исполняющим обязанности министра иностранных дел Мексики



15 января 2014 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла совершающий визит в Мексику, встретился с исполняющим обязанности министра иностранных дел этой страны Карлосом Альберто де Исасой Гонсалесом.

Высокопоставленный дипломат тепло приветствовал митрополита Илариона в здании мексиканского Министерства иностранных дел, отметив значимость визита председателя ОВЦС для укрепления связей между народами России и Мексики.

Одной из важных тем встречи стало положение христиан в странах Ближнего Востока. Выразив озабоченность ситуацией, в которой оказались эти люди вследствие внутригосударственных конфликтов, председатель ОВЦС рассказал об усилиях, предпринимаемых Московским

Патриархатом для защиты христианского населения ближневосточного региона от дискриминации и преследований. Митрополит Иларион выразил надежду на то, что мексиканское правительство будет более активно участвовать в международной кампании по отстаиванию права христианского меньшинства Ближнего Востока на мирную жизнь и свободное исповедание своей веры.

Во встрече приняли участие архиепископ Антоний, митрополит Мексиканский, Центральноамериканский, Венесуэльский и Карибский (Антиохийский Патриархат), управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан, Чрезвычайный и Полномочный посол России в Мексике Э.Р. Малаян и сотрудник Секретариата ОБЦС по делам дальнего зарубежья М.Х. Паласио.

В тот же день митрополит Иларион посетил базилику Девы Марии Гваделупской, где хранится самая почитаемая святыня Латинской Америки – образ Богородицы Гваделупской.

Вечером 15 января в сопровождении архиепископа Антония митрополит Иларион осмотрел кафедральный собор Успения Девы Марии – главный католический храм Мексики.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51854/>